

菏泽严厉打击涉税违法犯罪

2017年以来,菏泽共破获涉税犯罪案件182起

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

1月20日上午,菏泽召开打击涉税违法犯罪新闻发布会。国家税务总局菏泽市税务局稽查局局长武宪忠介绍了近两年来菏泽市税务局打击涉税违法工作的相关情况。2017年以来,市税务局共对105户虚开案源进行了立案检查,认定80户企业对外虚开增值税专用发票,定性虚开发票2691份,金额26272.49万元,税额3841.86万元。共查处接受虚开391户,发票8785份,金额65520.87万元,税额12907.11万元。

虚开骗税案件 呈现新特点

武宪忠说道,近年来,菏泽市税务局不断深入推进税警协作机制,与公安部门联手打击制售假发票、虚开增值税专用发票等涉税违法行为,挽回了国家经济损失,整顿规范了菏泽市经济税收秩序,为全市经



菏泽打击涉税违法犯罪新闻发布会现场。

济社会健康发展营造了良好的税收环境。

但是一些不法分子在巨大的利益面前,仍然不收敛、不收手,利用各种违法手段虚开增值税发票,根据近几年查处的案件来看,虚开骗税案件呈现新的特点。其中,“空壳企业”日趋增多,不法分子利用国家“放管服”改革的政策便利条件,使用虚假身份注册大量的虚假企业和“空壳

企业”,虚构经营业务和资金流向,专门或合伙从事虚开发票的违法行为。其次团伙化、专业化、跨地域作案特点日益明显;同时具有作案周期日趋缩短的特点,影响十分恶劣。

为打击涉税违法行为,菏泽市税务局积极联合公安、海关和人民银行,不断加大对涉税违法行为的打击力度。四部门实现数据资源集成化,建立

税务、公安、海关、人民银行联合研判中心,承担信息数据的采集、筛选、整合等职能,专线交换情报,传递信息。

同时实现研判分析智能化。落实案件结案剖析常态化机制,建立典型案件数据库。研发类案模型智能分析工具,开展对发票流、资金流、货物流等全要素的系统比对,生成嫌疑企业和人员目录。实现了工作模式的标准化。实行查办案源项目制管理,采取限期办理、定期调度等措施,确保线索落地不留空档,案件查办不遗余力。对情报研判发现的违法线索,税警统筹部署,统一开展提取数据、研判分析,组织选案、查询账户、外调取证,取得了良好的打击效果。

将严惩一批 违法犯罪分子

据菏泽市公安局相关负责人介绍,近年来,菏泽公安机关积极与税务等部门密切配合,充分发挥打击涉税犯罪主力军

作用,组织开展了打击涉税犯罪云端专项行动、“风雷”系列打击行动、“百城会战”行动等一系列集中行动。特别是2017年警税联络机制建立以来,公安机关向税务部门派驻联络员,设立联络办公室,警税双方合作更加紧密,打击更加有力,取得了丰硕成果。

2017年以来,菏泽共破获涉税犯罪案件182起,发起打击涉税犯罪全国性集群战役17起,抓获处理违法犯罪嫌疑人248名,追赃挽损4700余万元,有力遏制了涉税违法犯罪活动,有力地维护了菏泽市的税收秩序和税收安全。

下一步,将深入贯彻落实上级公安机关和税务部门打击虚开骗税工作部署,结合菏泽实际,联合组织开展打击涉税犯罪“百城会战”,打击“地下钱庄犯罪”等专项行动,查处一批重大虚开、骗税案件,深挖一批“暴力”虚开骗税犯罪团伙窝点,摧毁一批职业化犯罪网络,严惩一批违法犯罪分子,有力震慑涉税违法犯罪,维护良好的税收秩序。

外出旅游,这些温馨提示要谨记

临近春节,菏泽市文化市场综合执法支队发布旅游温馨提示

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李德领

年夜饭、庆团圆,走亲友、大拜年,逛庙会、赏花灯,祭先祖、贺新春,是春节的传统习俗,但也有越来越多的市民朋友打算外出旅游来开启新年新篇章。为了保障广大市民游客度过一个安全文明、欢乐祥和的春节,菏泽市文化市场综合执法支队在此发布旅游温馨提示,并公布了全国旅游咨询投诉服务热线:12301,菏泽市旅游投诉电话:5829788。

出游准备要全面

临近年关,探亲流、返乡流、学生流集中,加上冬季低寒潮、雾霾等天气影响,春节出游要根据身体条件和天气状况理性考虑出行地点;应该早计划、早安排、早准备,尽量错峰出游。自驾游客还要对车辆做全面维护确保车况良好,提前关注沿途道路交通情况。

个人安全要注意

建议广大游客在出游前购

买人身意外保险,还可以根据天气状况购买航空延误险等。参与灯会、庙会、逛年货会等人流密集活动时,要遵从相关安全规定,谨防踩踏事故。参加温泉、滑雪、登山等项目必须了解清楚注意事项,对高风险项目量力而为。

购物消费要谨慎

多了解旅游目的地的风土人情及特色物产,针对旅游目的地的特色纪念品、高档商品的价位、款式、成色等做好功课。途中购物要选择合法商

户及正规商场,付款前要核查单据,确保售货员的口头承诺都清楚列明在票据上,妥善保管购物凭据以便自身维权;检查商品,确保货品完好无损,配件齐全,提货时注意防止货品被掉包。谨防“老乡店”购物陷阱,如遇金银、玉器、工艺品等或在境外购买奢侈品时要三思而后行,牢记“一分价钱一分货”。

跟团选择要理性

面对在网络社交平台以及公园、酒店等地散发的旅游线

路小广告,要仔细辨认,警惕个人或非法组织以旅行社名义从事旅游业务。首先要确认旅行社的经营资质。依法开设的旅行社必须具备两证:《营业执照》、《旅行社业务经营许可证》,还要注意查看它的业务经营范围。

选择旅游产品时,切记不能盲目追求低价,不能“行程前比价格,行程中比品质”,低价往往有陷阱。应询问旅游团费包含哪些服务内容,并详细了解服务标准后根据自身健康、经济情况择优参团。

十年砥砺奋进路 扬帆逐梦再起航

菏泽国寿财险举办2019年度表彰暨公司成立十周年庆典

1月20日上午,中国人寿财险菏泽支公司2019年度表彰暨公司成立十周年庆典在天华产业园会议室内隆重召开。菏泽国寿财险总经理室成员,各部门中层以上人员和各县区支公司班子成员出席会议,本次活动还特邀了菏泽市保险行业协会秘书长王坤、副秘书长袁庆华、中国人寿菏泽分公司总经理刘玉民、公司十周年荣誉员工以及销售精英等150余人参加。

公司十周年庆典在总经理全晓勇热情洋溢的致词中拉开帷幕。庆典上,王坤、袁庆华、刘玉民、全晓勇等为“10周年荣誉员工”、“创先争优先进单位”、“创先争优先进个人”、“渠道竞赛先进个人”等奖项的获得者颁奖,并为突出贡献个人颁发了奖励基金。

据了解,中国人寿财产保



险股份有限公司菏泽市中心支公司成立以来,各项理赔服务指标在财险市场上始终处于前列,连续多年被中国人民银行菏泽支行评为“金融机构综合评价A级单位”;市级“守合同重信用”企业;被开发区政府“授予经济贡献奖”。截至目前,实现了菏泽市辖区承保、理赔服务的全覆盖,彰显了中国人

寿集团化经营优势,取得了良好的社会效益。菏泽支公司充分依托中国人寿的综合资源优势,积极搭建覆盖全市的销售网络和理赔服务网络,成功实现了“跨越式”发展。2019年实现保费收入2.9亿元,截止2019年底,累计实现保费收入16.28亿元,累计提供风险保障6938.88亿元,支付赔款8.8

亿元,上交税金2.24亿元,在全市23家财险公司中稳居前列。为服务地方经济发展和补偿客户损失做出了积极的贡献,树立了良好的社会形象。

公司立足菏泽,服务地方经济。为玉皇化工、东明石化、洪达化工等一批知名企业提供了多项保险服务;鄄城支公司、曹县支公司、巨野支公司、单县支公司和鄆城支公司分别承办了2015年至2019年度政策性农业保险,累计为81.17万农户和252个养殖户、456.43万亩农作物和16.4万头牲畜提供了21.97亿元的风险保障,累计支付赔款10841.82万元,超出累计保费收入392.49万元,为服务地方经济发展和补偿客户损失做出了积极的贡献;2017年承保鄆城县扶贫保险业务,保费规模380万元;2018和2019年承保了牡丹区、高新区

和开发区的城乡居民基本医疗保险意外伤害保险,保费规模7493.91万元;2018年大蒜目标价格指数保险业务,保费规模728万元,赔款4593万元,超出保费收入3865万元,2019年干旱、利奇马台风等自然灾害赔付支出2084.54万元,用实际行动诠释了社会责任和惠民担当,充分显示了公司的综合实力和品牌影响力。

总结过去,是为了更好地创造未来;表彰先进,是为了更好地引领发展。

总经理全晓勇表示:未来,中国人寿财险菏泽支公司将立足新起点,激发新动力,不忘初心、砥砺前行,为服务菏泽社会经济稳定发展和保障人民生活幸福安康,为建设平安菏泽、和谐菏泽贡献新的更大的力量。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 时海彬